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DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

!

ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESS_Ã O SOLENE DE ENCERRAMENTO DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA 

,. 

CAMARA MUNICIPAL DE 
1 

PORTO 
FRANCO-MA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025, NA 
PRESENTE (27ª) LEGISLATURA. 
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CINCO, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, 
ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A SEGUNDA SESSÃO SOLENE, DE 
ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO PRIMEIRO (1º) 
PERÍODO DE 2025, NA PRESENTE LEGISLATURA E SE FIZERAM 
PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN NOGUEIRA DA

SILVA, PRESIDENTE, ROGERIO, VICE-PRESIDENTE, GLEISON 

RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETÁRIO, HERMINIO TEIXEIRA DE 

OLIVEIRA, 2º SECRETÁRIO. E OS DEMAIS VEREADORES: MARIA

ARLENE BARROS, EDIDACIO LOPES OLIVEIRA, JOÃO DE AGUIAR 

NETO, FRANCISCO FARIAS LOPES {CAFINFIM) E KAKILPY 

CÂNDIDO. AUSENTES A VEREADORA IVANA BRITO, E O 

VEREADOR DURVAL NETO, AMBOS COM FALTA JUSTIFICADA. AINDA 
SE FEZ PRESENTE O DR. GUILHERME

 
PROCURADOR GERAL DESTA 

CÂMARA E A SRTA. GIULIA CAMILA, ASSESSORA LEGISLATIVA. ENTÃO 
O SR. PRESIDENTE VERIFICANDO O QUÓRUM REGIMENTAL, 09(NOVE) 
VEREADORES, DEU POR ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E 
SOLICITOU AO VEREADOR CAFINFIM PARA FAZER O SALMO BIBLICO. EM 
SEGUIDA COMUNICOU A TODOS QUE ESTA SESSÃO ERA UMA SOLENE 
DE ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO DE 2025, NA FORMA REGIMENTAL. ENT� 
SOLICITOU A ASSESSORA CAMILA, PARA FAZER A LEITURA DA � 
RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 003/2025, QUE CRIA A 
COMISSÃO ESPECIAL PARA O RECESSO PARLAMENTAR NO PERIODO DE 
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TEIXEIRA E FRANCISCO LOPES. PORTARIA Nº 009/2025; QUE 

CONCEDE RECESSO COLETIVO AOS FUNCIONARIOS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA, NO PERIODO DE 01.07.2025 À 

30.07.2025, DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA CÂMARA. FOI ENTÃO 

PASSADA A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES: USARAM A 

TRIBUNA TODOS OS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO E FALARAM 
SOBRE: OS TRABALHOS PARLAMENTARES REALIZADOS DURANTE O 

PRIMEIRO PERIODO, DO EMPENHO DESTA CÂMARA, EM COLABORAR 

COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, PARA QUE HAJA O CRESCIMENTO 
ECONÔMICO E SOCIAL DO MUNICÍPIO. DESTACARAM OS TRABALHOS 

DO EXECUTIVO E DO ESFORÇO PARA ADMINISTRAR VISANDO O 

PROGRESSO DO MUNICIPIO. REFERENDARAM A GESTÃO DO 

PRESIDENTE DA CÂMARA, QUE TEM SIDO TRANSPARENTE E VOLTADA 

PARA A VALORIZAÇÃO DO LEGISLATIVO. AINDA O SR. PRESIDENTE FEZ 

A LEITURA DE UM RELATÓRIO DE TODAS AS ATIVIDADES REALIZADAS 

POR ESTA CÂMARA NO PRIMEIRO PERIODO DE 2025, DESTACANDO, 

INDICAÇÕES, PROJETOS, DECRETOS, RESOLUÇÕES, OFICIOS E OUTROS 

CORRELATOS. ENTÃO O SR. PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS OS QUE ESTAVAM PRESENTES E AQUELES QUE ASSITIAM ON 
UNE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SR. 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E AUTORIZOU A SRA. 

IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, 

{ 

PA� FAZER A LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVAD
� 

SERA ASSINADA PELA MESA DIR E MAIS VEREADORES . 
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